

## Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район

Удмуртской Республики»

(Игринский районный Совет депутатов)

## «Удмурт Элькунысь Эгра ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

(Эгра ёросысь депутатъёслэн Кенешсы)

## РЕШЕНИЕ

Об отчете о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» за 2024 год

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 18 Положения о Контрольно-счетном органе муниципального образования Игринский район Удмуртской Республики», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» от 16.12.2021 №5-5 Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

## решает:

Отчет о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» за 2024 год принять к сведению (прилагается).

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

О.Н. Зонов

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики»

М.А. Жарков

п. Игра «20» марта 2025 года № 38-3